

На данашњи дан 1917. током Фебруарске револуције у Русији, цар Николај II абдицирао је и формирана је привремена влада Георгија Лвова. Цар је потом заједно с породицом интерниран прво у Царско Село, а затим у Тоболск. Када је избила Октобарска револуција царска породица је премештена у Јекатеринбург, где је 1918. погубљена.



По наредби Владимира Лењина и извођењу Јакова Свердлов, бољшевици су у ноћи између 3. и 4. јула у Јекатеринбургу стрељали Николаја и целу царску породицу – царицу Александру, ћерке Олгу, Татјану, Марију и Анастасију и сина, царевића Алексеја. Руска Загранична црква канонизовала је царску породицу 1981. године, а 2000. године то је учинила и Руска православна црква.

1459 - Рођен је холандски свештеник Адријан Флорисзон - папа Адријан VI од јануара 1522, једини Холанђанин поглавар римокатоличке цркве у њеној историји. Умро је у септембру 1523, не успевши да оствари замисао о уједињењу европских земаља у рату против Отоманског царства.

1824 - Рођен је чешки композитор, диригент и пијаниста Беџих Сметана, чије дело представља успешну синтезу фолклорног и уметнички дотераног музичког израза. Утемељитељ је чешког националног израза у музици и оснивач чешке опере ("Моја домовина", "Продана невеста", "Далибор").

1855 - Умро је руски цар Николај I. Његова аутократска и милитаристичка владавина од 1825. завршена је поразом у Кримском рату (1853-56), након чега је Русија изгубила право да држи флоту у Црном мору и подиже тврђаве на његовим обалама, део Бесарабије и протекторат над дунавским кнежевинама.

1919 - У Москви је одржан оснивачки конгрес Комунистичке интернационале (Коминтерна) којем су присуствовала 52 делегата из 30 земаља. Коминтерна је одиграла значајну улогу у одбрани СССР-а, прве социјалистичке земље, а многим партијама и покретима пружила је идеолошку, политичку и материјалну помоћ, да би се у Стаљиново време претворила у централистичку организацију чије су чланице биле обавезне да следе Стаљинову линију.

1921 - У Француској је умро бивши црногорски краљ Никола I. Током његове владавине од 1860. Црна Гора је водила ослободилачке ратове против Турске и стекла међународно признање и знатно проширење територије (Берлински конгрес 1878). У новембру 1918. Велика народна скупштина у Подгорици збацила га је с власти и прогласила присаједињење Краљевини Србији. Посмртни остаци краља Николе и краљице Милене пренети су у земљу у октобру 1989. и сахрањени на Цетињу.

